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#JAPAN#

Oko 900 luksuznih satova vrijednih gotovo 12 milijuna eura nestalo je u Japanu nakon što je

internetska stranica preko koje su iznajmljivani propala, a njihov vlasnik pobjegao u Dubai,

izvijestili su lokalni mediji.

Vlasnici Rolexa i ostalih luksuznih satova zarađivali su mjesečnu proviziju posuđujući svoje

vrijedne predmete na Toke Matchu, servisu sa sjedištem u Osaki, čiji su ih vlasnici iznajmljivali

svojim klijentima.

Neo Reverse, tvrtka koja upravlja ovom uslugom najavila je njezino zatvaranje 31. siječnja,

obećavši da će sve satove vratiti vlasnicima.

No to se nije dogodilo. Japanski mediji pišu da oko 900 satova ukupne vrijednosti od 1,9

milijarda jena ili 11,7 milijuna eura ipak nije vraćeno vlasnicima, a riječ je, čini se o oko 190 ljudi.

Neki su vrijedni satovi već uočeni na internetskim dražbovnim stranicana, zbog čega su njihovi

vlasnici podnijeli desetke pritužbi japanskoj policiji.

Operater ove stranice AFP-u je rekao da je dosad uočio najmanje 20 satova sa serijskim

brojevima koji odgovaraju onima koji su posuđeni Toke Matchu. Njihov glasnogovornik prošli je

tjedan kazao da je "odmah obustavljen promet tih satova".

Japanska udruga za ekonomiju dijeljenja u priopćenju je objavila da raspolaže podacima po

kojima se neki satovi već nude u trgovinama rabljenom robom.

Veličina japanskog tržišta ekonomije dijeljenja ubrzano raste i prošle je fiskalne godine

dosegnula vrijednost od 16 milijarda eura.

Tvrtka Neo Reverse bila je jedna od 400 članica udruge, no iz nje je isključena 1. veljače nakon

pritužbi koje su uložili vlasnici nestalih satova.

Tokijska policija ovaj je tjedan dobila nalog za uhićenjem Takazumija Kominata (42), vlasnika

Toke Matcha, prenosi novinska agencija Jiji.

Sumnjiči ga se da je u siječnju preprodao jedan Rolex za protuvrijednost od 4000 eura.

No Kominato se snašao te je krajem veljače napustio Japan i otputovao u Dubai, a policija

razmatra mogućnost stavljanja njegova imena na međunarodnu tjeralicu, piše Jiji press. (Hina)
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